

湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK在您身边
有温度的银行咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

来时2000万欧元 走时还是2000万欧元

天津权健吃了哑巴亏！

■[维特塞尔走了]

6日,多特蒙德官方宣布维特塞尔加盟,并与其达成一份持续到2022年6月30日的合同。这一消息并不让人意外,在世界杯结束后,围绕比利时人转会传闻一直没停下来过。先是维特塞尔希望推迟归队,权健队主帅保罗·索萨让他休息到8月5日。但维特塞尔在比利时队的队友卡拉斯科8月1日就已回到了大连一方队。然而到了8月5日,天津权健也没有等来维特塞尔的归队。上周比利时人的律师正式与权健足球俱乐部接触,宣称维特塞

尔希望转会德甲多特蒙德,而多特也已开始向维特塞尔报价。

不过,权健足球俱乐部还是想留住维特塞尔,因为双方还有一年半的合同。可特维塞尔铁了心要走,单方面中断了与权健足球俱乐部的联系。最终,多特蒙德俱乐部6日发布了官宣。至于更具体的细节,德国《图片报》给了一些数字:维特塞尔的合同被多特蒙德俱乐部以2000万欧元买断,双方合同长达4年,维特塞尔的年薪为1000万欧元。

本报综合消息 6日晚德甲多特蒙德俱乐部宣布,比利时国脚、天津权健外援维特塞尔转会加盟该队。多特官方同时表示已通知天津权健俱乐部,他们准备支付比利时人的违约金条款。至此,世界杯后一直悬而未决的维特塞尔去向问题终于有了结果,不得不接受违约金条款的天津权健队为此错失了在夏窗期引入新援的机会,这个哑巴亏,吃得有点难受。



■[错失引援机会]

由于中超转会夏窗期已关闭,这意味着权健错过了引入新援的机会,他们不得不在接下来的亚冠淘汰赛中只能使用3外援。维特塞尔2017年1月以2000万欧元转会费从泽尼特转投天津权健,共代表天津权健出战38场比赛,贡献了7个进球和2次助攻。可以说,维特塞尔是上赛季天津权健队最终杀入亚冠联赛的绝对主力。在本赛季亚冠联赛中,已经杀入亚冠淘汰赛八强的天津权健队同样离不开他在中场的拦截和调动。前场拥有帕托、莫德斯特两名攻击手,中场有维特塞尔调动,成了这支亚冠新军取得优异成绩的保证。

本月底展开的亚冠四分之一淘汰赛中,中超独苗天津权健即将迎来

与日本鹿岛鹿角的对决。目前中超的外援政策是注册4人,每场比赛只能上场3人,而亚冠外援政策是每场比赛可以上场3名外援加1名亚洲外援。维特塞尔走后,天津权健只能以3外援征战本赛季余下的所有比赛,如此一来,权健在亚冠赛场就少了1名外援,只有2+1。

维特塞尔离队后,天津权健的战术体系也面临重新洗牌。目前队中仅有赵旭日一名纯正后么,权敬原虽然偶尔能够客串这一位置,但在后卫线上,刘奕鸣、糜昊伦等年轻后卫还需要一名经验丰富的中坚来稳固防线。在这样的情况下,权健想要杀入亚冠前四的梦想,已被蒙上了一层阴影。

■[哑巴亏要少吃]

被多特蒙德触发了违约条款后,天津权健队也只得到了2000万欧元的转会费,这笔钱与买入维特塞尔的价钱是一样的。不过,天津权健队面临的损失却远远不是这笔钱能够弥补的。首先,是球队的战绩肯定会受到影响。在世界杯后的中超联赛中,权健队5战2胜3负,目前排名联赛第9。与排名第3、4位的上港、恒大相差9分,别说联赛争冠,就连明年的亚冠资格都成为权健的奢望。其次,鉴于目前中超引援新政中的种种限制,权健想要再引进一名超级外援,所要付出的代价远比2年前要多得多。第三,引进维特塞尔时花了2000万欧元,结果被对方买断还是2000万欧元。相比于1400万欧元引进保利尼奥,然后巴萨以4000万欧元买断这样的

操作来说,权健实际上也是吃了亏的。然而从规则上讲,维特塞尔与多特蒙德的这笔交易并无不妥之处。多特蒙德能够触发其违约金条款,说明权健与维特塞尔之间的合同上确实有这方面的约定,按照合同办事,这是双方的权利。从比利时人的角度讲,能够加盟多特蒙德这样一支德甲劲旅,对维特塞尔的职业生大有益处。比利时近几年人才辈出,尤其是中场位置,更呈现出了人才过剩之势,不管愿不愿意承认,维特塞尔如果长期在中超效力,他在比利时队的位置随时都有可能被别人取代,而在多特蒙德,他继续入选国家队的可能则会大增。从这件事情上,中超各俱乐部今后如何在合同上最大程度保证自己的利益,减少吃哑巴亏的可能,才是最值得考量的事情。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来